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Ficha técnica



Ficha técnica de la encuesta

Tamaño de la 
Muestra obtenida: 

2.485 casos

Diseño de la Muestra: 

No probabilístico, 
distribuido según 
cuotas por macro 
zonas, en base a marco 
muestral propio de 
contactos online.

Trabajo de 
Levantamiento:

Realizado en 10 días, 
entre el 30 de junio y 
09 de julio de 2024.

Instrumento:

Cuestionario 
estructurado, ±20 
minutos promedio 
de aplicación.

Técnica: 

Estudio cuantitativo 
en base a encuestas 
online en plataforma 
digital propia. 
Invitación a responder 
mediante envío 
aleatorio de campaña 
de correos 
electrónicos.

Universo 
representado:

Hombres y mujeres, 
mayores de 18 años, 
pertenecientes 
principalmente a los 
niveles socio 
económicos medio 
alto, medio y medio 
bajo, sobre un marco 
de muestra rotativo 
de 5.6 millones de 
correos electrónicos, 
con representación de 
las 16 regiones del 
país.

Ajuste del diseño:

Resultados ponderados 
según macrozonas, 
género y grupos de 
edad, en base a datos 
censales de 2024. La 
ponderación de nivel 
socioeconómico se 
realizó usando como 
referencia los pesos 
descritos en la última 
actualización del GSE 
AIM.

https://aimchile.cl/gse-chile/
https://aimchile.cl/gse-chile/
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En una escala de 0 a 10, donde (0) significa que su posición política es 
más cercana a la “izquierda” y (10) más cercana a la “a la derecha”, 
¿dónde se ubicaría Usted…? (datos ponderados)
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En una escala de 0 a 10, donde (0) significa que su posición política es más 
cercana a la “izquierda” y (10) más cercana a la “a la derecha”, ¿dónde se 
ubicaría Usted…? (escala recodificada)
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Perfiles



Perfil sociodemográfico de cada segmento  según 
ubicación eje izquierda-derecha
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En la actualidad, ¿Cuál de los siguientes 
temas le preocupa más a usted?
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Valoración de 
la democracia



En general, ¿Cuán satisfecho o insatisfecho está usted con 
el funcionamiento de la democracia en Chile? 
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¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo? 

97%

2% 1%

99%

1% 0%

73%

18%
9%

49%
43%

8%

40%

52%

8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

La democracia es preferible a cualquier otra

forma de gobierno

En algunas circunstancias un gobierno

autoritario puede ser preferible a un

gobierno democrático

A la gente como uno les da lo mismo un

régimen democrático que uno no

democrático

Izquierda (0+1) Centro Izquierda (2+3) Centro (4+5+6) Centro Derecha (7+8) Derecha (9+10)



¿Cuán optimista o pesimista se siente usted 
sobre el futuro de Chile en los próximos 5 años? 

5%

27%

12%

18%

25%
23%

17%

10%

40%

21%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Más Pesimista Más Optimista

Izquierda (0+1) Centro Izquierda (2+3) Centro (4+5+6) Centro Derecha (7+8) Derecha (9+10)



En su opinión, ¿qué tan democrático 
es Chile hoy en día? ¿Diría que…?
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La gente asocia la democracia con significados distintos. Para que una 
sociedad sea considerada como una democracia. ¿Diría que cada uno de 
los siguientes aspectos es: (solo alternativa “absolutamente esencial”)

53%

70%

74%

74%

86%

88%

88%

90%

93%

99%

Derecho a la

propiedad privada

Libertad de expresión

para criticar al

gobierno

La protección de los

derechos de las

minorías

Libertad de

enseñanza

Libertad de

movimiento

Una menor brecha de

ingreso entre ricos y

pobres

Medios de

comunicación libres y

sin censura

Oportunidades de

empleo para todos

Que se realicen

elecciones libres e

imparciales

Acceso igualitario a la

Justicia

Izquierda: 17% Centro Izquierda: 15% Centro: 25% Centro Derecha: 13% Derecha: 30% 

53%

67%

68%

68%

70%

75%

75%

76%

91%

97%

Derecho a la

propiedad privada

Libertad de

movimiento

Libertad de

enseñanza

La protección de los

derechos de las

minorías

Libertad de expresión

para criticar al

gobierno

Medios de

comunicación libres y

sin censura

Oportunidades de

empleo para todos

Una menor brecha de

ingreso entre ricos y

pobres

Que se realicen

elecciones libres e

imparciales

Acceso igualitario a la

Justicia

36%

47%

57%

57%

60%

62%

68%

72%

79%

85%

La protección de los

derechos de las

minorías

Una menor brecha de

ingreso entre ricos y

pobres

Libertad de expresión

para criticar al

gobierno

Derecho a la

propiedad privada

Libertad de

movimiento

Libertad de

enseñanza

Medios de

comunicación libres y

sin censura

Oportunidades de

empleo para todos

Acceso igualitario a la

Justicia

Que se realicen

elecciones libres e

imparciales

19%

19%

62%

67%

67%

69%

69%

77%

82%

85%

Una menor brecha de

ingreso entre ricos y

pobres

La protección de los

derechos de las

minorías

Libertad de

movimiento

Medios de

comunicación libres y

sin censura

Libertad de

enseñanza

Libertad de expresión

para criticar al

gobierno

Oportunidades de

empleo para todos

Que se realicen

elecciones libres e

imparciales

Derecho a la

propiedad privada

Acceso igualitario a la

Justicia

14%

19%

67%

69%

72%

73%

75%

79%

81%

81%

La protección de los

derechos de las

minorías

Una menor brecha de

ingreso entre ricos y

pobres

Libertad de expresión

para criticar al

gobierno

Libertad de

movimiento

Oportunidades de

empleo para todos

Medios de

comunicación libres y

sin censura

Libertad de

enseñanza

Que se realicen

elecciones libres e

imparciales

Acceso igualitario a la

Justicia

Derecho a la

propiedad privada



Aún si no coincide completamente con ninguna de las siguientes 
afirmaciones, ¿cuál de ellas se acerca más a su manera de pensar?
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Identificación 
política



En una escala de 0 a 10, donde (0) significa que “no le interesa 
la política” y (10)que “le interesa mucho la política”, ¿dónde 
se ubicaría usted en la siguiente escala?
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En la actualidad, ¿Cuán identificado se siente Usted 
con las ideas o ideología de algún partido político?
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En una escala de 0 a 10, donde (0) significa que su posición está 
“a favor de un sistema económico de libre mercado” y
(10), que está “a favor de un sistema económico con mayor 
regulación del Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?
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En una escala de 0 a 10, donde (0) significa que su posición 
valórica es “más conservadora” y (10) “más liberal”, ¿Dónde se 
ubicaría Usted…?
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Emoción y 
voto



¿Usted considera que cada una de las siguientes características ES 
importante o NO es importante para decidir su voto en las próximas 
elecciones presidenciales? (Solo alternativa: “Importante”)
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En general, ¿cuánto siente usted que influyen las emociones 
negativas, tales como el odio, el miedo o el rechazo, en la decisión de 
votar en una elección presidencial?
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¿Alguna vez usted votó motivado/a 
por una emoción negativa?
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Obediencia y 
violencia



En general, ¿Usted diría que uno debe obedecer las leyes siempre, 
sin excepciones, o que hay ocasiones excepcionales en las que uno 
podría no obedecer una ley si se considera que ella es injusta?
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En una escala de 0 a 10, dónde 0 significa que “nunca es justificable” y 10 
que “Siempre es justificable”, ¿En qué medida diría Usted que se pueden 
justificar las siguientes acciones?: “Promover la violencia como forma de protesta”
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Referentes 
admirados



¿A qué persona viva, que sea conocida públicamente, 
chilena o de otro país, usted admira? (mención espontánea)
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Actitud hacia 
el Humor



En su opinión, ¿Es o no es aceptable que un comediante haga 
humor sobre los siguientes temas en televisión, redes sociales, 
videos o espectáculos en vivo? (solo alternativa “es aceptable”)
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